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Μπαίνουμε όλοι και όλες μπροστά για να στείλουμε στον αγύριστο τα 

αντεργατικά τους σχέδια, την εγκληματική πολιτική τους! 

Την Πέμπτη 21/9 να σημάνει ΑΠΕΡΓΙΑΚΟΣ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ! 

Όλοι και όλες στην Απεργιακή Συγκέντρωση στις 10:30 π.μ., στο Σύνταγμα 

και σε όλες τις συγκεντρώσεις ανά την Ελλάδα.  

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι  

Την ώρα που… 

… ο λαός στη Θεσσαλία μετρά ακόμα νεκρούς και αγνοούμενους θαμμένους στη λάσπη, ενώ 

η περιοχή είναι μια υγειονομική βόμβα και η φτώχεια ήδη θερίζει τους κατοίκους της.  

… στον Έβρο, στη Φθιώτιδα, στη Δυτική Αττική, στη Ρόδο, στη Μαγνησία είναι ακόμα 

ανοιχτές οι μεγάλες πληγές από τις καλοκαιρινές πυρκαγιές. 

… οι υπηρεσίες του ΕΦΚΑ βρίσκονται στο «κόκκινο» με τις συνθήκες εργασίας να θυμίζουν 

σύγχρονη γαλέρα. 

Η κυβέρνηση κυνικά και ξεδιάντροπα φέρνει για ψήφιση στη Βουλή το νέο αντεργατικό 

έκτρωμα. 

Το νομοσχέδιο νομιμοποιεί τη δουλειά ήλιο με ήλιο και γιγαντώνει την «ευελιξία», ενώ 

ποινικοποιεί την απεργία και τη συνδικαλιστική δράση. Συγκεκριμένα προβλέπει κατάργηση 

του 5ήμερου και του 8ωρου, το «δικαίωμα» στους εργοδότες να ξεζουμίζουν τους εργαζόμενους 

13 ώρες την ημέρα και 78 ώρες την εβδομάδα, φέρνει τις «συμβάσεις μηδενικού ωραρίου», 

σύμφωνα με Οδηγίες της ΕΕ. Περιλαμβάνει την κατάργηση της κυριακάτικης αργίας για δεκάδες 

χιλιάδες εργαζόμενους στον κλάδο των Τροφίμων, της παραγωγής και εμφιάλωσης νερού και 

αναψυκτικών, κατ’ απαίτηση των εργοδοτών όπως ομολογεί η ίδια η κυβέρνηση. Προβλέπει να 

στέλνεται στο δικαστήριο όποιος αγωνίζεται και διαμαρτύρεται, ομολογώντας τελικά ότι οι 

αγώνες και οι απεργίες ενοχλούν κράτος και εργοδοσία και είναι το ισχυρό όπλο των 

εργαζόμενων.  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,  

Το νομοσχέδιο αυτό φέρνει έναν σύγχρονο εργασιακό μεσαίωνα σε εκατοντάδες χιλιάδες 

εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα. Σμπαραλιάζει τις ζωές των συζύγων, των παιδιών μας, των 

φίλων μας, οι οποίοι το μόνο που θα κάνουν είναι να δουλεύουν και να κοιμούνται μέχρι να μην 

αντέχουν άλλο.  

Την ίδια στιγμή, όμως, χτυπάει και τα δικαιώματα των εργαζόμενων στο δημόσιο. Πέρα 

από τους νέους περιορισμούς στην απεργία και τη συνδικαλιστική δράση, ανοίγει τον δρόμο 

ώστε… 

… Να μπορεί να κρατάει τους εργαζόμενους του ΕΦΚΑ μέχρι το βράδυ προκειμένου να 

μειωθούν οι εκκρεμότητες που υπάρχουν λόγω της τραγικής υποστελέχωσης των υπηρεσιών.  

…. Να μπορεί να κρατάει τους εργαζόμενους μέχρι το απόγευμα ώστε να είναι ανοιχτές οι 

υπηρεσίες κατ’ απαίτηση των επιχειρηματικών ομίλων. 
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…. Να μπορεί να προσλαμβάνει εργαζόμενους φθηνούς και χωρίς δικαιώματα ανάλογα με τον 

όγκο δουλειάς με συμβάσεις μηδενικών ωρών ή με συμβάσεις ορισμένου χρόνου. 

…. Να μπορεί να μετακινεί τους εργαζόμενους του ΕΦΚΑ προκειμένου να καλυφθούν τα κενά 

που υπάρχουν. 

Αυτός ο σύγχρονος εργασιακός μεσαίωνας που μας επιφυλάσσουν, θα έχει επιπτώσεις 

όχι μόνο στη ζωή και την υγεία μας, αλλά και συναντιέται με τα συντρίμμια στις ζωές των 

πολλών, έχοντας κοινό υπόβαθρο τα κέρδη των λίγων, και ενός κράτους που είναι 

σταθερά εχθρικό απέναντι στους εργαζόμενους, τον λαό και τα παιδιά του. Η υλοποίηση της 

αντιλαϊκής πολιτικής για τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων είναι η απόλυτη προτεραιότητα της 

σημερινής κυβέρνησης όπως και κάθε αστικής κυβέρνησης. Αυτή γεννά τα Τέμπη, τη Δαδιά, τη 

Θεσσαλία, τους δεκάδες νεκρούς και σακατεμένους στους χώρους δουλειάς, τη φτώχεια και την 

ακρίβεια που κατατρώει τις ζωές μας. 

Με αυτή τη βαρβαρότητα, με αυτό το προμελετημένο έγκλημα δεν θα συμβιβαστούμε. 

Θα αναμετρηθούμε τώρα! Είναι γελασμένοι αν νομίζουν ότι θα μείνουμε με σταυρωμένα 

χέρια. 

Γι’ αυτό η απάντηση δεν μπορεί να είναι άλλη: Ανυποχώρητος αγώνας για όλα όσα έχουμε 

ανάγκη σήμερα εμείς και τα παιδιά μας.  

Μαζί με το καθήκον της οργάνωσης της αλληλεγγύης στους πληγέντες στη Θεσσαλία θα 

οργανωθεί η αντίσταση και ο Απεργιακός Ξεσηκωμός: 

 Για να παρθούν άμεσα μέτρα επιβίωσης και προστασίας της ανθρώπινης ζωής των 

πλημμυροπαθών της Θεσσαλίας. 

 Για να μην ξεχαστεί αυτό το νέο έγκλημα που ήδη μετρά 16 δολοφονημένους και άγνωστο 

αριθμό αγνοουμένων. Ε.Ε. – κυβέρνηση – δήμαρχοι και περιφερειάρχες – οι επιχειρηματικοί 

όμιλοι έχουν την ευθύνη. 

 Για να μην περάσει το νέο αντεργατικό τερατούργημα της κυβέρνησης. 

 Για ΣΣΕ που θα εξασφαλίζει γενναίες αυξήσεις στους μισθούς και σύγχρονα εργασιακά 

δικαιώματα.  

 Για μόνιμη και σταθερή δουλειά.  

 Για να καλυφθούν τώρα όλα τα πραγματικά κενά στις υπηρεσίες του ΕΦΚΑ.  

 

18 Σεπτεμβρίου 2023 


